

# Zápis

**z 1. mimořádného zasedání MěZ Buštěhrad, které se konalo dne 17. 1. 2006  
od 17.30 hod v Kulturním středisku.**

**Přítomni:** J. Leflerová, V. Nový, V. Šumná, M. Kindlová, Ing. Kasalický, V. Kellerová,  
J. Koutecký, K. Trnobranský, J. Mahovská

Zasedání řídila paní starostka. Jmenovala ověřovateli zápisu V. Kellerovou a J. Mahovskou, komisi pro usnesení jmenovala ve složení: předseda J. Kasalický  
členové V. Šumná, K. Trnobranský

Starostka předložila zastupitelům ke schválení tento **pořad jednání:**

1. Sanace staré ekologické zátěže Buštěhradská halda
2. Diskuse
3. Usnesení
4. Závěr

Zastupitelé předložený pořad jednání **jednomyslně schválili.**

## **Ad 1**

Paní starostka přivítala přítomné a předala slovo ing. Trnobranskému – předsedovi výboru pro životní prostředí.

Ing. Trnobranský seznámil občany s Dokumentací záměru podle § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí v rozsahu přílohy č. 4 týkající se Sanace staré ekologické zátěže Buštěhradská halda, investora fy REAL Leasing Kladno. Uvedl, že investiční záměr se týká rekultivace staré části skládky bývalého podniku SONP Kladno, nacházející se poblíž Buštěhradu a Stehelčevsi. Sanační a rekultivační opatření by měla vést dle záměru firmy REAL Leasing ke snížení negativních dopadů skládky na životní prostředí. Záměrem je také roztrídění uložených substrátů, odseparování nebezpečných odpadů a další využití některých druhotných surovin. Jedná se o dlouhodobý projekt, jehož realizace se plánuje na dobu téměř dvaceti let.

Ing. Trnobranský přednesl návrh odpovědi k této problematice pro Ministerstvo životního prostředí jako důrazné varování před neodbornými metodami sanace a zdůraznil, že záměr fy REAL Leasing musí být důkladně prozkoumán příslušnými odbory Ministerstva životního prostředí a vlastní realizační opatření musí podléhat důkladné kontrole odpovědných orgánů životního prostředí.

Paní starostka požádala zastupitele k připomínkování dané problematiky. S protinávhrhem vystoupil ing. Kasalický, na kterém se podílel pan místostarosta a pí Mahovská.

## Ad 2

V bouřlivé diskusi k oběma návrhům vystoupil jako první pan doktor Skála. Vyjádřil pochybnosti o serióznosti firmy REAL Leasing s předloženým záměrem a žádal, aby MěZ záměr nepodpořilo. K tomuto názoru se přidal pan Helísek i další místní občané hlasitými projevy souhlasu s názorem doktora Skály. Paní starostka uvedla, že tuto akci zaštiťuje Krajský úřad Středočeského kraje.

Ing. Trnobranský přečetl stanovisko Magistrátu města Kladna, odboru výstavby, které zní: „...záměr sanace staré ekologické zátěže – Buštěhradská halda je v souladu se závaznými regulativy územního plánu sdílného útvaru města Kladna, Buštěhrad a Stehelčevy. Plochy tzv. Buštěhradské haldy jsou v citovaných územně plánovacích dokumentacích určeny pro revitalizaci a snížení negativních účinků haldy.“

Další diskutující, pan Pergl, se rovněž vyjádřil proti sanaci haldy a připomněl, že trvalo opravdu dlouho prostor haldy zrekultivovat do současného stavu tak, aby připomínalo ráz krajiny v okolí.

Paní starostka nechala hlasovat o návrzích obou navržených stanovisek pro Ministerstvo životního prostředí. Zvítězil návrh přednesený ing. Kasalickým, který byl zastupitelstvem **schválen jednomyslně**. Schválené stanovisko bude zasláno 18. 1. 2006 na MŽP faxem a osobně předáno i v originále.

## Ad 3

viz níže

**Usnesení**  
**z 1. mimořádného zasedání MěZ konaného dne 17. 1. 2006**

**MěZ SCHVALUJE:**

Zamítavé stanovisko k záměru Sanace staré ekologické zátěže Buštěhradská halda, předložené investorem - firmou REAL Leasing Kladno.

**Ad 4**

Zasedání skončilo v 19 hodin.

Zapsala: L. Libertinová

Schválili: J. Leflerová

V. Nový

Komise pro usnesení:

Ověřovatelé: